
ЗАВАНТАЖИТИ ЩЕ

За останні 24 години

21:11 Зеленський підписав закон, який
знімає захист із російської мови

20:28 У ПриватБанку більше 6 годин не
працюватимуть ні картки, ні
банкомати

20:05 США попередили Україну про загрозу
ударів "Орешником"

19:29 Путін заявив, що РФ нарощуватиме
удари по інфраструктурі України

19:12 Лубінець вимагає перевірити
обставини мобілізації стрілка, який
вбив двох військових на Чернігівщині

19:07 Прем'єри тижня: повернення
POSITIFF, CHEEV та YARIMA і

Експрезидент Південної Кореї отримав ще 30 років на
додаток до довічного ув’язнення у справі про дрони
над КНДР
ТАНЯ НАТІ 12 червня 14:39

У п’ятницю, 12 червня, суд у Сеулі засудив колишнього президента Південної Кореї Юн Сок Йоля до 30
років позбавлення волі, визнавши його винним у наказі здійснити проникнення безпілотників на
територію Північної Кореї з метою загострення міжкорейської напруги та створення підстав для
запровадження воєнного стану в грудні 2024 року. Про це пише агентство Yonhap.

Центральний окружний суд Сеула визнав колишнього президента, який нині перебуває під вартою,
винним за звинуваченнями у сприянні ворогу та зловживанні владою. Вирок повністю збігся з
рекомендацією спецпрокурора Чо Ин Сок.

- З метою створення умов для запровадження воєнного стану підсудні вирішили використати військову
тактику психологічної війни, щоб спровокувати Північну Корею й викликати відповідну провокацію, а
потім використати це як привід для збройного інциденту, наприклад, локального конфлікту, або
створити кризову ситуацію в сфері національної безпеки через зростання військової напруги, - йдеться в
заяві суду.

Суд встановив, що Юн Сок Йоль віддав наказ про операцію в жовтні 2024 року з метою спровокувати
Пхеньян і використати очікуване загострення напруги як привід для оголошення 3 грудня воєнного
стану. Адвокати експрезидента заявили, що оскаржуватимуть рішення, висловивши глибокий жаль з
приводу вироку.

Суд також зазначив, що такі дії фактично "зраджували" очікування громадян щодо того, що президент і
міністр оборони застосовуватимуть військову силу лише у законних цілях, додавши, що операція мала
особисту мотивацію.

Крім колишнього президента, судові вироки також було винесено іншим учасникам цієї справи.
Колишній міністр оборони Кім Йон Хьон також отримав 30 років ув’язнення за участь у цих операціях.
Колишнього керівника Командування контррозвідки оборони Є Ін Хьона засудили до 15 років
позбавлення волі за участь в операції, тоді як колишній керівник Командування операцій дронів Кім Йон
Де отримав три роки ув’язнення з відстрочкою виконання вироку на п’ять років.

Вирок у п’ятницю став черговим засудженням для Юн Сок Йоля, який нині перебуває під вартою та
фігурує в кількох судових процесах, пов’язаних із його невдалою спробою запровадження воєнного
стану. 

Новини по темі: Суд Південна Корея КНДР вирок Президент

Підписуйтесь на нас в соц. мережах

Головна  Політика
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У лютому агентство Yonhap повідомило, що колишнього президента Південної Кореї Юн Сок Йоля
засудили до довічного ув'язнення. Суд визнав його винним у керівництві повстанням у період
запровадження воєнного стану.  

У січні агентство Yonhap повідомило, що в Південній Кореї вперше засудили колишню першу леді
дружину колишнього президента Юн Сок Йоля Кім Кон Хі за хабар у вигляді сумок Chanel.

У січні 2025 року Юн Сок Йоля заарештували за звинуваченням в організації заколоту та
зловживанні владою.

Статті по темі

11 червня ПОЛІТИКА

Що готує 21-й пакет санкцій ЄС
проти Росії: у списку патріарх
Кирило, «СВОшники» і риба

11 червня ПОЛІТИКА

Експерт з безпеки руху Микола
Ільчук - про те, якими мають
бути штрафи, щоб запобігти
смертельним ДТП

10 червня ПОЛІТИКА

На межі абсурду: поляки хочуть
позбавити Зеленського ордена
Білого Орла, а Муссоліні його
залишили

Реклама на сайті Про нас Угода з користувачем Політика конфіденційності

Матеріали під рубриками «Новини компанії», «PR» і «Факт» розміщені на правах реклами
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